
Участь Хмельницького національного університету у другому
модулі Програми професійного розвитку академічних
менеджерів

26.11.2025

З 18 по 21 листопада 2025 року команда Хмельницького національного

університету взяла участь у Програмі професійного розвитку академічних менеджерів

закладів вищої освіти України (Модуль 2. Стратегування в умовах невизначеності) на

базі Українського католицького університету (м. Львів).

Команду Хмельницького національного університету представляли: проректор з

наукової роботи Олег Синюк, начальник науково-дослідної частини Оксана

Захаркевич, декан факультету управління, адміністрування та туризму Євгеній

Рудніченко, декан факультету інформаційних технологій Тетяна Говорущенко, декан

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN
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факультету здоров’я, психології, фізичної культури та спорту Євген Павлюк, завідувач

кафедри технології машинобудування Віталій Ткачук, голова Наукового товариства

студентів та молодих вчених, професор кафедри економіки, аналітики, моделювання

та інформаційних технологій в бізнесі Інна Чайковська.

Модуль 2 був присвячений формуванню здатності академічних менеджерів

розробляти, оцінювати та впроваджувати стратегії розвитку закладів вищої освіти. У

межах модуля учасники опановували сучасні підходи до стратегічного планування у

сфері вищої освіти, включно з аналізом кращих міжнародних і вітчизняних практик,

особливо тих, що стосуються стратегування в надзвичайних та кризових ситуаціях.

Значну увагу приділяли розумінню цінностей інституційного розвитку, оцінюванню

потреб на рівні університету та окремих працівників, а також аналізу відповідності

існуючих стратегій сучасним вимогам, глобальним трендам і викликам.

Також модуль передбачав розвиток практичних компетентностей щодо

проєктування стратегій ЗВО, визначення й оцінювання ключових показників

результативності (KPI), а також ініціювання та впровадження інституційних змін.

Учасники навчалися залучати академічну спільноту до реалізації стратегічних

пріоритетів, формувати культуру відповідальності та відкритості, а також ефективно

комунікувати зі стейкголдерами щодо стратегічних рішень. У результаті Модуль 2

сприяв формуванню цілісного розуміння стратегічного розвитку університету та

посилював готовність працювати у складних, динамічних і кризових умовах.

26.02.2026, 15:39 Участь Хмельницького національного університету у другому модулі Програми професійного розвитку академічних ме…

https://khmnu.edu.ua/uchast-hmelnyczkogo-naczionalnogo-universytetu-u-drugomu-moduli-programy-profesijnogo-rozvytku-akademichnyh-mene… 2/4

javascript:void(0);


Щиро дякуємо організаторам за потужну освітню ініціативу, яка сприяє зміцненню

спроможності українських закладів вищої освіти та підтримує їх у реалізації

інституційних змін!

Програма професійного розвитку академічних менеджерів – це унікальна

ініціатива Міністерства освіти і науки України, яка реалізується Британською Радою в

межах спільного проєкту МОН та Світового банку «Удосконалення вищої освіти в
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Україні заради результатів» (Ukraine Improving Higher Education for Results Project –

UIHERP) #UIHERP #AcademicManagersUA

Наукове товариство студентів та молодих вчених

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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